

近日，2018年度第五届“金松奖”移动金融行业评选活动投票全部结束，经过万千网友和30多位专业评委历时半个多月的投票，评选结果已于2019年3月11日揭晓，共有10个产品，10个企业获奖，其中招商银行“一网通”支付以网友4055票，专业评委20票的成绩获得最佳金融科技创新奖。

据了解“一网通”是由招商银行构建面向互联网用户的综合金融服务平台，集多家银行卡管理、理财产品共享、在线支付等功能于一身，其中“一网通支付”即是其移动支付产品。“一网通支付”于2016年5月正式上线，目前已全面覆盖不同的支付场景，支持多渠道的支付方式，为用户及商家提供了一个崭新的支付解决方案，截至2018年底，一网通支付商户规模已达几十万家，2018年新增一网通支付交易客户量超过900万，累计支付交易客户超过1500万。

具体来说，招商银行“一网通”支付的创新亮点在于基于“一网通”开放用户体系的全新支付产品，通过支付场景，建立起银行、客户、商户紧密联系和相互促进的良性金融生态。并主动从客户角度，不断打磨极致的用户体验，在支付的流程中引入指纹、人脸等生物识别技术，使核身方式更加简单，基于智能风控体系，通过收集客户的行为，在可信的场景实现小额免密、免登录支付，让客户可以更加便捷地完成支付。

值得关注的是，作为作为银行系支付产品，“一网通支付”虽比传统业务模式做了大量简化和创新，但在风控安全环节却更为严谨，可以根据移动支付的交易特点、风险特征进行优化升级，树立完备的安全屏障，目前，招行的资损控制在百万分之一的量级，处于行业最佳水平。

总之招商银行“一网通”支付荣获金松奖评选“最佳金融科技创新奖”实至名归。未来一网通支付将继续聚焦用户体验，深耕重点场景，在品质消费、便捷出行、优质教育等领域，发挥银行的金融优势，进一步深化与商户的金融合作，助力场景赋能。

颁奖典礼将于4月24-25日在北京举行的2019第三届中国移动金融发展大会上举行，大会详情见：<http://www.mpaypass.com.cn/MFDC2019/>